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проекту Закону України
«Про систему суспільної охорони здоров’я і забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»

1. ШевченкоЄвгенійВолодимирович – народний депутат України ІХ скликання.

2. Учасники робочої групи, затвердженої наказом МОЗ України від 13.09.2019 р. № 98-Адм.
ГолубовськаОльга Анатоліївна – завідувачка кафедри інфекційних хвороб Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, д. мед. н., професор, заслужений лікар України, заступник Голови робочої групи.
ВинникНаталія Петрівна – вчений секретар Державної установи «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб імені Л.В. Громашевського НАМН України», к. мед. н., магістр державного управління у сфері охорони здоров’я.
ГалімськийОлексій Валерійович – помічник-консультант Народного депутата України Лабунської А.В., лікар-епідеміолог, інфекціоніст.
ГопкоНаталія Василівна – керівник Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України», к. мед. н., магістр державного управління у сфері охорони здоров’я, заслужений лікар України.
ГущукІгор Віталійович – завідувач кафедри громадського здоров’я Національного університету “Острозька академія”, заступник Голови правління громадської організації “Українська асоціація працівників громадського здоров’я, к. мед. н.
ЖдановВолодимир Васильович – заступник керівника Державної установи «Луганський обласний лабораторний центр МОЗ України».
ЗадорожнаВікторія Іванівна – директор Державної установи «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб імені Л.В. Громашевського НАМН України», д. мед. н., професор, член-кореспондент НАМН України, заслужений лікар України.
КозловКостянтин Павлович – науковий співробітник лабораторії промислової токсикології і гігієни праці при використанні хімічних речовин Державної установи «Інститут медицини праці НАМН України імені Ю.І. Кундієва».
КононенкоВіталій Іванович – працівникДержавної установи «Київськийміськийлабораторний центр МОЗ України».
КравчукОлександр Павлович – перший заступник директора Державного підприємства «Науковий токсикологічний центр імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України», к. мед. н., заслужений лікар України.
МаксимчукМарина Михайлівна – експерт Громадської організації “Аналітичний центр нової соціально-економічної політики», к. мед. н.
МарієвськийВіктор Федорович – старший науковий співробітник Державної установи «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України», д. мед. н., професор, заслужений лікар України.
МарковичВолодимир Петрович – доцент кафедри наук про здоров’я Ужгородського національного університету, к. мед. н., заслужений лікар України.
МиронюкМар’яна Богданівна – заступник керівника Державної установи «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України», заслужений працівник охорони здоров’я України.
МухарськаЛюдмила Мирославівна–член Громадської ради Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, заслужений лікар України.
ПротасСвятослав Вікторович – почесний Голова громадської організації “Інститут громадського здоров’я”, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут громадського здоров’я імені О.М. Марзєєва НАМН України», к. мед. н.
СафоновРоман Валерійович – керівник Державної установи «Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України».
СердюкВіктор Григорович – Президент всеукраїнської ради захисту прав пацієнтів.
СкалецькийЮрій Миколайович–завідувач лабораторії безпекових стратегій в охороні здоров’я Державної установи «Інститут громадського здоров’я імені О.М. Марзєєва НАМН України», д. мед. н., професор.
ЧумакСергій Павлович – керівник Державної установи «Київський міський лабораторний центр МОЗ України», заслужений лікар України.
ЯворовськийОлександр Петрович – завідувач кафедри гігієни та екології Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, д. мед. н., професор, академік НАМН України, заслужений діяч науки і техніки, лауреат державної премії в галузі науки і техніки, заслужений лікар України.


НароднийдепутатУкраїни					Є.В. ШЕВЧЕНКО

