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про відновлення очної форми навчання 

та заборону освітнього процесу з використанням дистанційних технологій


Ми, громадяни, педагогічні працівники, батьки учнів, висловлюючи свою вільну волю і реалізуючи своє законне право, заявляємо наступне.

Згідно зі ст. 53 Конституції України держава забезпечує нашим дітям доступну і безоплатну повну загальну середню освіту в державних і комунальних навчальних закладах. 

Згідно з п. 1  ст. 1 ЗУ «Про освіту»:  «безоплатна освіта - освіта, яка здобувається особою за рахунок коштів державного та/або місцевих бюджетів». 

Згідно з п. 1  ст. 1 ЗУ «Про повну загальну середню освіту»:  доступність повної загальної середньої освіти - сукупність умов, що сприяють задоволенню освітніх потреб осіб та забезпечують кожній особі можливість здобуття повної загальної середньої освіти відповідно до державних стандартів, у тому числі наявність достатньої кількості закладів освіти, що забезпечують безоплатне здобуття повної загальної середньої освіти, відсутність дискримінації за будь-якою ознакою чи обставиною, надання учням підтримки в освітньому процесі». 

Відповідно до ст. 3 Закону України «Про освіту» кожен має право на якісну та доступну освіту. 

Згідно із ст. 2 Закону України «Про повну загальну середню освіту» одним із основних завдань законодавства України про загальну середню освіту є забезпечення якості повної загальної середньої освіти та якості освітньої діяльності. 

Згідно зі ст. 19 Конституції України: «Правовий порядок в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України».


Нагадуємо Вам, що згідно зі ст. 8 КУ: « В Україні визнається і діє принцип верховенства права. Конституція України має найвищу юридичну силу. Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй. Норми Конституції України є нормами прямої дії». Тобто ніякі підзаконні акти не мають права обмежувати чи звужувати конституційні права громадянина України                      (ст. 22 КУ). Також нагадуємо, що згідно зі ст. 60 КУ: «Ніхто не зобов'язаний виконувати явно злочинні розпорядження чи накази. За віддання і виконання явно злочинного розпорядження чи наказу настає юридична відповідальність».
         
Оскільки наші конституційні права та права наших дітей на повноцінну освіту згідно з Конституцією України уже були порушені в 2019-2020 навчальному році, а також продовжуються грубо порушуватися у 2020-2021 навчальному році, ВИМАГАЄМО від вас як від представників та посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування  забезпечити нашим дітям повноцінну, живу, доступну, якісну і безоплатну повну загальну середню освіту у комунальних навчальних закладах у                                2021-2022 навчальному році і впродовж всього періоду їхнього навчання без заміни/підміни її на дистанційне навчання чи, так званий, освітній процес з використанням дистанційних технологій. Відбувається підміна понять, і робиться це цілеспрямовано: освітній процес з використанням дистанційних технологій і є дистанційним навчанням, адже усі уроки проходять онлайн, з дому дітей, не у закладах освіти, як це передбачено законодавством про освіту.


Відповідно до п 1.2  «Положення про дистанційне навчання» (редакція від 16.10.2020 року) під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес набуття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій. У батьків забрали можливість самостійно обирати форму навчання дитини навіть на нетривалий термін, таким чином  порушується ст. 55 Закону України «Про освіту», де зазначено, що батьки здобувачів освіти мають право: захищати відповідно до законодавства права та законні інтереси здобувачів освіти; звертатися до закладів освіти, органів управління освітою з питань освіти; обирати заклад освіти, освітню програму, вид і форму здобуття дітьми відповідної освіти.

Ми, педагогічні працівники, батьки та наші діти категорично ПРОТИ дистанційної форми навчання, оскільки вважаємо її не рівноцінною живій взаємодії «учитель-учень-учнівська спільнота».
 
Віддалене навчання засобами інтернету й гаджетів викликає деградацію системи освіти та її учасників. Дистанційна, штучна форма освіти ніколи не замінить живе спілкування між педагогом та учнями  і дітей - з дітьми. Крім того, дистанційна форма освіти, як вже переконалися і батьки, і діти,  НЕ є доступною для більшості родин, НЕ є безоплатною для кожної родини в Україні та є шкідливою для здоров'я всіх дітей, бо:

- далеко не всі родини мають гаджети, а держава не забезпечує комп’ютерами/гаджетами кожну дитину, тобто дуже багато дітей за періоди, коли злочинно запроваджувалося дистанційне навчання вже «загубилися» для освітнього закладу, учителів та фактично залишились без освіти;

- якість інтернет-зв'язку буває незадовільна, тобто освітній процес, навіть за наявності гаджетів, постійно проходить без частини учасників цього процесу;

- для забезпечення дистанційного навчання батьки вимушені витрачати додаткові кошти на оплату Інтернету, купівлю чи ремонт гаджетів, оплату електричної енергії, рахунки за яку збільшилися в рази, а держава всі ці витрати їм не забезпечує, тарифи тільки зростають;

- у багатодітних родинах якщо і є гаджет, то найчастіше - один на декілька членів сім'ї, що стає викликом, залишає інших дітей взагалі без освіти;

- через вимушений малорухливий спосіб життя біля гаджетів та безперервне навчання біля екранів у дітей з'явилися великі проблеми зі здоров'ям, особливо - із зором, що знову ж таки потребує додаткових витрат на лікування, корекцію зору і т.п.;

- багато сімей втратили за період загальнодержавного карантину роботу, тобто родини не мають змоги оплачувати  навіть звичайні, нагальні родинні потреби, а не тільки додаткові витрати на освіту та ще й на вимушене лікування своїх дітей після створених умов реальної загрози їх здоров'ю, «завдяки» штучній 24/7 «гаджетизації».

Перебіг навчального процесу регламентують «Державні санітарні правила і норми […] організації навчально-виховного процесу», що передбачають профілактику порушень стомлюваності, порушення статури, зору учнів. Але примус до кількагодинного просиджування дитини біля комп’ютера/іншого гаджета під час віддалених уроків є жахливим  порушенням санітарно-гігієнічних норм та принципів здорового способу життя:

1. Під час дистанційного навчання виникають проблеми фізіологічного характеру:


- псується зір дитини від споглядання яскравого та мерехтливого екрану монітору;

- відбувається постійний, багатогодинний вплив електромагнітного випромінювання;

- з’являються порушення кісткових та м’язових систем (сколіоз, остеохондроз, карпальний синдром, біль у плечовому поясі, гіподинамія, атрофія м’язів, набір зайвої ваги тощо), адже завдяки штучному карантину навіть позашкільні та спортивні заклади вимушено припинили свою роботу;


- часто виникають інші фізіологічні порушення, зокрема в головному мозку, у результаті яких випливають проблеми з поведінкою та увагою.

2. Через вимушене дистанційне навчання відбуваються психічно-емоційні розлади:


- психологічна «підв’язка» до гаджетів, що призводить до скорочення сну;


- виникають нервові розлади через створення ситуації безпорадності, коли учень при зрослій необхідності самоопрацювання навчального матеріалу позбавлений можливості своєчасної корекції своїх знань учителем (на уроці це – «підняв руку – спитав»);

- вимога виходити на онлайн-спілкування з особистої оселі – це вторгнення в особистий простір кожної родини, де є і старі, хворі люди, маленькі діти, або члени родини, які відпочивають після робочої зміни;

- онлайн-навчання – це також нав'язані зовні огляд та «оцінка» іншими учасниками освітнього процесу (особливо підлітками) та сторонніми особами  вигляду та рівня забезпеченості особистого житла кожної родини (як дітей, так і вчителів), що є неприпустимим, призведе до проявів булінгу (цькування) та порушує ст. ст. 30-32 КУ; 

- у родинах зростають конфліктні ситуації, особливо за наявності одного спільного гаджета на кількох осіб.

Крім того, вважаємо, що щасливий розвиток дитини можливий тільки в учнівській спільноті, у колективі, де є відчуття спільного простору, єдності, дружби і взаємодопомоги.  У можливості прямої взаємодії із організаторами навчання – педагогами, у шкільному середовищі, де навіть оформлення відповідних кабінетів створює атмосферу дисципліни, налаштування на певний  предмет та надихає на навчання. 

Але, дистанційне навчання або, так зване, навчання із використанням дистанційних технологій, унеможливлює реалізацію повноцінної соціалізації, перешкоджає розвитку навичок спілкування й визначення соціальних ролей. 
За відсутності живого ситуативного спілкування з учителями й однокласниками втрачається можливість повноцінного виховного, у тому числі патріотичного впливу на дитину її шкільного  оточення.

За період вимушеного карантину педагоги, батьки і діти переконались у неефективності та шкідливості дистанційної форми навчання. Нас обурюють ці методи, які ведуть до роз’єднання дітей та деградації системи освіти, що впроваджуються під приводом пандемії.


На підставі вищевикладеного, беручи до уваги КУ, ЗУ «Про освіту», ЗУ «Про повну загальну середню освіту» ми, педагоги та батьки учнів закладів загальної середньої освіти м. Вараш, законні представники наших малолітніх дітей, які нижче підписалися, - 

ВИМАГАЄМО:


Забезпечити нашим дітям гарантоване Конституцією України та Законами України право на якісну та доступну очну загальну середню освіту з обмеженим використанням електронних технологій.
        
У разі відмови в доступі до очної форми освіти нашим дітям під                            будь-якими приводами зі сторони місцевої влади будемо вимушені звернутися до правоохоронних органів, прокуратури та суду для відновлення своїх конституційних прав та прав наших неповнолітніх дітей!

Дана відмова є обміркованою та зваженою у рішенні, наше волевиявлення  прийнято на підставі детального та всебічного вивчення питання й повністю відповідає нормам чинного законодавства. 

Відповідь вимагаємо надати в законодавчо встановлений термін і направити в паперовому вигляді за адресою: 34403 Рівненська обл.,                         м. Вараш, м-н Незалежності, буд. 4, відділення поштового зв’язку № 3                      АТ "Укрпошта" (ВПЗ-3), до запитання. 
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