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Звернення
Що до Проекту Постанови про особливості поширення на вакцинованих осіб обмежень, встановлених з метою протидії поширенню пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2
   Звертаюсь до Вас з приводу нещодавної ініціативи щодо винесення на розгляд ВР проекту постанови №6002 від 07.09.2021, яку я вважаю неконституційною та протизаконною.   

 Проект постанови «Про особливості поширення на вакцинованих осіб обмежень, встановлених з метою протидії поширенню пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» грубо порушує  Коституцію України (ст. 3, 8, 21, 22, 24, 28, 29, 43, 64 та ін.), Закони України та міжнародне право! Вище згадувана ініціатива видається мені шантажем громадян з метою примусу до вакцинації. В постанові пропонується порушувати невідʼємне право на працю нещеплених осіб та обмежувати право працювати установам (підприємствам), орієнтуючись на  відсоток щеплених працівників і клієнтів, тобто запровадити дискримінацію за не отриманими медичними послугами, які, до речі, в Україні анонсовані як добровільні.  

«Громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками» (Конституція України, стаття 24 ч.1). В даному випадку іншою ознакою виступає вакцинний статус.  

 «Виключно законами України визначаються: 1) права і свободи людини і громадянина, гарантії цих прав і свобод; основні обов'язки громадянина; » (п. 1 ч. 1 ст. 92 Конституції України); правовий режим воєнного і надзвичайного стану, зон надзвичайної екологічної ситуації (п. 19 ч. 1 ст. 92 Конституції України); 

 Вважаю, що єдиним привілеєм вакцинованого може бути його впевненість у тому, що він себе захистив згідно власних переконань. 

  Вимагаємо не підтримувати прийняття цієї постанови, бо вона являє собою відвертий шантаж з метою примусу до вакцинації, яка є в Україні добровільною (добровільність не передбачає ніяких санкцій за відмову чи привілеїв за здійснення).
Дата                                                                              Підпис
1

